

Детский праздник - на заводе!



1 июня, в Международный день защиты детей, на проходной КАВЗа звучали детские песни, звонкий смех. В этот летний день для детей и внуков работников завода была организована экскурсия по предприятию,

развлечения с аниматорами и вкусные угощения.

Желающих побывать на заводе оказалось немало, поэтому детей решили разделить на две группы. Обязательно при входе ребят и сопровождающих проинструктировали: на производстве нужно быть внимательными, ничего не трогать, от группы не отставать. Затем управляющий директор Александр Алсараев поприветствовал ребят, пожелал им здоровья, успехов, отличного летнего отдыха.

Неожиданностью для всех стало игровое развлечение профсоюзных заводских аниматоров (Ирины Амперовой и Натальи Новиковой). Веселые конкурсы, заводная музыка, призы – все это способствовало поднятию праздничной атмосферы и хорошего настроения.



Ну и самое интересное – экскурсия по

производственному корпусу. Елена Полякова рассказала о работе каждого участка: заготовительного, сварочного, окрасочного, сборочного. Что благодаря слаженным действиям каждого работника на выходе получается красивый и комфортабельный автобус. И как же не прокатиться на одном из таких автобусов? Дружно рассевшись в КАВЗ-4238-61 ребята с сопровождающими прокатились по территории завода. И заключительным этапом было угощение в столовой. Довольные,

с шариками и сувенирами, ребята уходили с завода. Но ненадолго. Они пообещали, что, когда вырастут, обязательно придут работать на КАВЗ.

Алена Луценко.